	1 ВАРИАНТ

1. В треугольнике ABC (A=45º, (B=60º, BC= 
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3

.Найдите  AC. 

2. Две стороны треугольника равны 7 см и 8см, а угол между ними равен 120º. Найдите третью сторону треугольника.

3. Определите вид треугольника ABC , если А(3;9) В(0;6), С(4;2).
	2 ВАРИАНТ

1. В треугольнике CDE (D=45º, (C=30º, EC= 
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5

.Найдите  DE. 

2. Две стороны треугольника равны 7 см и 5см, а угол между ними равен 60º. Найдите третью сторону треугольника.

3. Определите вид треугольника ABC , если А(1;3) В(-1;1), С(2;2).



	3 ВАРИАНТ
1. Найдите угол между лучом ОА и положительной полуосью ОХ, если А(3; 3).

2. Найдите стороны и углы треугольника АВС, если (В=45º, (С=60º, ВС = 
[image: image3.wmf]3

 см.

3. Найдите косинус угла М треугольника КСМ, если К(3; 9); С(0; 6); М(4;2)
	4 ВАРИАНТ

1. Найдите угол между лучом ОА и положительной полуосью ОХ, если А(-1; 1).

2. Найдите стороны и углы треугольника АВС, если (А=45º, (В=30º, ВС = 
[image: image4.wmf]2

 см.

3. Найдите косинус угла М треугольника КСМ, если К(1; 7); С(-2; 4); М(2;0)

	1 ВАРИАНТ

1. В треугольнике ABC (A=45º, (B=60º, BC= 
[image: image5.wmf]2

3

.Найдите  AC. 

2. Две стороны треугольника равны 7 см и 8см, а угол между ними равен 120º. Найдите третью сторону треугольника.

3. Определите вид треугольника ABC , если А(3;9) В(0;6), С(4;2).
	2 ВАРИАНТ

1. В треугольнике CDE (D=45º, (C=30º, EC= 
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5

.Найдите  DE. 

2. Две стороны треугольника равны 7 см и 5см, а угол между ними равен 60º. Найдите третью сторону треугольника.

3. Определите вид треугольника ABC , если А(1;3) В(-1;1), С(2;2).



	3 ВАРИАНТ

1. Найдите угол между лучом ОА и положительной полуосью ОХ, если А(3; 3).

2. Найдите стороны и углы треугольника АВС, если (В=45º, (С=60º, ВС = 
[image: image7.wmf]3

 см.

3. Найдите косинус угла М треугольника КСМ, если К(3; 9); С(0; 6); М(4;2)
	4 ВАРИАНТ

1. Найдите угол между лучом ОА и положительной полуосью ОХ, если А(-1; 1).

2. Найдите стороны и углы треугольника АВС, если (А=45º, (В=30º, ВС = 
[image: image8.wmf]2

 см.

3. Найдите косинус угла М треугольника КСМ, если К(1; 7); С(-2; 4); М(2;0)

	1 ВАРИАНТ

1. В треугольнике ABC (A=45º, (B=60º, BC= 
[image: image9.wmf]2

3

.Найдите  AC. 

2. Две стороны треугольника равны 7 см и 8см, а угол между ними равен 120º. Найдите третью сторону треугольника.

3. Определите вид треугольника ABC , если А(3;9) В(0;6), С(4;2).
	2 ВАРИАНТ

1. В треугольнике CDE (D=45º, (C=30º, EC= 
[image: image10.wmf]2

5

.Найдите  DE. 

2. Две стороны треугольника равны 7 см и 5см, а угол между ними равен 60º. Найдите третью сторону треугольника.

3. Определите вид треугольника ABC , если А(1;3) В(-1;1), С(2;2).



	3 ВАРИАНТ

1. Найдите угол между лучом ОА и положительной полуосью ОХ, если А(3; 3).

2. Найдите стороны и углы треугольника АВС, если (В=45º, (С=60º, ВС = 
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 см.

3. Найдите косинус угла М треугольника КСМ, если К(3; 9); С(0; 6); М(4;2)
	4 ВАРИАНТ

1. Найдите угол между лучом ОА и положительной полуосью ОХ, если А(-1; 1).

2. Найдите стороны и углы треугольника АВС, если (А=45º, (В=30º, ВС = 
[image: image12.wmf]2

 см.

3. Найдите косинус угла М треугольника КСМ, если К(1; 7); С(-2; 4); М(2;0)
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